شرح المحاضرة العاشرة 
Basic Types of Clause Structure
Basic Types of Clause Structure:
• In making up a one-clause sentence in English, we have a choice of five basic clause structure types in which all the elements are necessary.
• These basic types can be expanded with other optional elements like adjuncts and modifiers. 
• Each of these five types follows the basic pattern: Subject (NP) + Predicate (VP).
• In each type, the subject will normally come first and is the followed by a verb phrase.
• Only the composition of the VP changes in each type.
الأنواع الأساسية لبناء العبارة أو الجملة:
-سنشاهد عبارات بسيطة في جمل بسيطة و التي أُصَاغَت في عبارة واحده ، و سنشاهد البناء الأساسي لهذه العبارات.
-إذاً لدينا 5 طرق أساسية لبناء ( عبارة واحده- one clause sentence) في اللغة الإنجليزية، و نستطيع أن نضيف بعض العناصر لهم ، هذه العناصر ضرورية.
-إذاً لدينا 5 خيارات من أنواع أساسية لبناء (عبارة أو جمله – clause) و في كل من هذه القاعدات عناصر ضرورية .
-من الممكن لنا توسيع هذه (العبارات – clauses)، إذاً لدنيا عناصر ضرورية و عناصر اختيارية، و كما ذكرنا أن بعض هذه العناصر الاختيارية : التوابع و المعدّلات، و بعض العناصر الضرورية مثل: (الفاعل أو المبتدأ –subject ) و الفعل و المكمّله، إذاً إذا كان لدينا قاعدة أساسية للعبارة فمن الممكن إضافة بعض العناصر لها كالتوابع و المعدّلات لجعلها متوسعة.
-كلاً من هذه الأنواع الخمسة تتبع النمط الأساسي التالي:
Subject (NP) + Predicate (VP)
في الـ" Predicate" من الممكن أن يحتوي على مجموعه فعليه أو على عناصر أخرى أيضاً مثل/ المكمله،مفاعيل.
-في كل من هذه الأنواع ، (الفاعل أو المبتدأ) من الطبيعي أن يأت يفي البداية و من ثُمَّ يُتْبَع بعبارة فعلية، و لكن هناك حالات خاصة سنعرفها في نهاية المحاضرة .
-الذي يتغير فقط هو تركيب العبارة الفعلية في كل نوع من هذه الأنواع الخمسة ، فالفاعل يبقى كما هو لا يتغير و لكن الوحيد الذي يتغير هو العبارة الفعلية .
• The VP may contain the following elements:
1. Intransitive Verb (abbreviated as Vi)
2. Transitive Verb (abbreviated as Vt)
3. BE or another Copula

4. Complement (abbreviated as C), which includes:
        a. Noun Phrase (abbreviated as NP)
        b. Adjective Phrase (abbreviated as Adj)
        c. Adverbial (abbreviated as Adv)
5. Direct Object (abbreviated as dO)
6. Indirect Object (abbreviated as iO)
-العبارة الفعلية قد تحتوي على العناصر التالية: < إذاً هذه هي العناصر التي يمكننا ربطها ببعض لتغيير العبارة الفعلية.
1-فعل لازم (Vi)                                                                                                                                                      2-فعل متعدي (Vt) < هنا تشمل كلا النوعين : Ditransitive)  - ثنائي المفعول) ، Monotransitive) –أحادي المفعول).                                  3-أفعال الكينونة (is, are, was, were) "been فعل كينونة و لكنه غير محدد-Non-finite verb"                                                        و الـ (Copula- فعل رابط أو صله)  < مثال/He is here 
He < فاعل                is < فعل               here < حال أو صفه 
-كلمة " is" يربط الفاعل " He" بالحال أو الصفة " here" < هذه تدعى (Copula- فعل رابط أو صله).
-ولكن عندما تُسْبَق فعل الكينونة بـ (have) فستصبح فعل الكينونة غير محددة و حينها سنستخدم (been) بعد (have).                                    4-المكمِّله (C) و هي عنصر يمكننا إضافتها في المجموعة الفعلية، و هي تشمل:                                                                                 أ- NP العبارة الاسمية < وهي من المكمِّلات                                                                                                                        ب- Adj العبارة الوصفيَّة (عبارة الصفة)                                                                                                                                 جـ- Adv العبارة الظرفية                                                                                                                                           5-المفعول المباشر (dO)                                                                                                                                            6-المفعول الغير مباشر (iO)
• The following table shows the five basic types of clause structure in English:
الجدول التالي يُظْهِر لنا الأنواع الخمسة لبناء (العبارة-clause) في اللغة الإنجليزية:
	Type
	Structure of VP
		Examples

	1
	Vi                                       a. __
                                          b. C (Adv)
	a. We waited.

	
	
	b. We sat down.

	2
	BE + C                               a. NP
                                          b. Adj
                                          c. Adv
	a. He was my friend.

	
	
	b. He was intelligent.

	
	
	c. He was in my class.

	3
	Vt + dO  +                        a. ___
                                          b. C (Adv)
	a. I made a mistake.

	
	
	b. I put the key in the lock.

	4
	Vt +iO +dO                      a. (to)
                                          b. (for)
	a. I gave him an answer.

	
	
	b. He made me a suit.

	5
	Vt +dO +C                        a. NP
                                          b. Adj
	a. I found him a bore.

	
	
	b. I found him boring.


1-النوع الأول: [Vi]
أ/ S + Vi    < بدون إضافات 
We waited > We : S فاعل 
               waited : Vi فعل لازم 
ب/ S + Vi + C (Adv)    < بإضافات 
We sat down > We : S فاعل 
                   waited : Vi فعل لازم 
                     down : Adv ظرف ووظيفته هنا هي مكمّله للفعل و الفاعل 
2-النوع الثاني: [BE + C]   <<< داااائماً بإضافات
أ/ S + Be + C (NP)  
He was my friend > He : S فاعل 
                            was : Be فعل كينونة 
                    my friend : NP عبارة اسميه ووظيفتها هنا هي مكملة للفعل و الفاعل
ب/ S + Be + C (Adj)  
He was intelligent > He : S فاعل 
                            was : Be فعل كينونة 
                    intelligent : Adj صفه ووظيفتها هنا هي مكملة للفعل و الفاعل
جـ/ S + Be + C (Adv)  
He was in my class > He : S فاعل 
                              was : Be فعل كينونة 
                  in my class : (PP) Adv عبارة جار و مجرور و كما ذكرنا أنها تكون ظرف ووظيفتها هنا هي مكملة للفعل و الفاعل
3-النوع الثالث: [Vt + dO]    <<< مفعول متعدي Vt  + مفعول مباشر dO
أ/ S + Vt + dO     < بدون إضافات 
I made a mistake > I : S فاعل 
                      made : Vt فعل متعدي    (فعل متعدي أحادي المفعول – Monotransitive verb) 
              a mistake : dO مفعول مباشر 
ب- S + Vt + dO + C (Adv)   <<< بإضافات
I put the key in the lock > I : S فاعل 
                                   put : Vt فعل متعدي    (فعل متعدي أحادي المفعول – Monotransitive verb) 
                             the key : dO مفعول مباشر 
in the lock                         : (PP) Adv عبارة جار و مجرور و كما ذكرنا أنها تكون ظرف ووظيفتها هنا هي مكملة 
4-النوع الرابع: [Vt +iO +dO]   <<< داااائماً بإضافات
أ/ S + Vt + iO + dO + (to) 
I gave him an answer > I : S فاعل 
                                gave: Vt فعل متعدي    (فعل متعدي ثنائي المفعول – Ditrnsitive verb) 
him                                      : iO مفعول غير مباشر
                        a mistake : dO مفعول مباشر 
*يمكن صياغة الجملة بشكل آخر باستخدام  ( to ) :
I gave an answer to him < من إعادة صياغة الجمله نلاحظ أنه من الممكن أن يأتي المفعول المباشر أولاً ثُمَّ يُتْبَع بـ (to) و من ثم المفعول الغير مباشر.
ب- S + Vt + iO + dO + (for)
He made me a suit > He : S فاعل 
                           made : Vt فعل متعدي    (فعل متعدي ثنائي المفعول – Ditrnsitive verb) 
                               me : iO مفعول غير مباشر
a suit                                  : dO مفعول مباشر
*يمكن صياغة الجملة بشكل آخر باستخدام  (for) :
He made a suit for me < من إعادة صياغة الجملة نلاحظ أنه من الممكن أن يأتي المفعول المباشر أولاً ثُمَّ يُتْبَع بـ (for) و من ثم المفعول الغير مباشر.
5-النوع الخامس: [Vt +dO +C]   < (فعل متعدي+ مفعول مباشر + مكمّله)  < هنا يجب أن يحتوي على مكمّله
أ/ S + Vt + dO + C (NP) 
I found him a bore > I : S فاعل 
                                found: Vt فعل متعدي    (فعل متعدي أحادي المفعول – Monotransitive verb)  
him                                        : dO مفعول مباشر
                               a bore : NP و وظيفتها هنا هي مكمله 
*لا يمكننا القول (I found him) فقط ثم ننهي الجملة لأنه سيغير من المعنى المراد إيصاله، فالمعنى سيكون (أنه كان ضائع ومن ثَمُّ وجدته) و هذا خاطئ لأن المراد إيصاله هو ( أنه يظن و يؤمن أن ذلك الشخص فقير).
ب- S + Vt + dO + C (Adj) 
I found him boring > I     : S فاعل 
                           found: Vt فعل متعدي    (فعل متعدي أحادي المفعول – Monotransitive verb)
                               him: dO مفعول مباشر  
boring                                 : Adj   ووظيفتها هنا هي مكمّله 
• As we mentioned at the beginning of the lecture, each of these types can be expanded with optional elements like adjunct and modifiers.
For example, we can expand the first sentence in Type 1 as follows:
We waited. (Type 1)
We waited in the car. (Type 1 + Adjunct)
*وكما ذكرنا مُسبقاً في المحاضرة ، كل نوع من هذه الأنواع من الممكن أن تُوَسَّع > من خلال عناصر اختيارية كـ(التوابع و المعدلات).
-مثل/ من الممكن توسيع الجملة الأولى في النوع الأول كالتالي:
We waited < ( النوع الأول )
We waited in the car < ( النوع الأول + تابع ) < هنا تم توسيع الجملة و لكن ليس من المهم وجود هذه الإضافة.
• Simple sentences have only one clause. They can be expanded even more by combining them with other clauses as we will see when we discuss compound and complex sentences.
*الجمل البسيطة تحتوي على (عبارة واحدة فقط – one clause)، ومن الممكن توسيع هذه الجمل من خلال ربطهم ببعض بعبارات أخرى [ إذاً من الممكن لنا صياغة الجمل المعقدة و المركبة من خلال ربط العبارات ببعضها البعض]، (العبارات التي ذكرناها مُسبقاً كلها مختصة في الجمل البسيطة فقط)، من الممكن إضافة التوابع و المعدلات على الجمل البسيطة و أيضاً إضافة عباره أو أكثر من عبارة على الجملة البسيطة لكي يتكون لدينا الجمل المركبة و المعقدة .
• Be careful not to confuse these five types of basic clause structure with the five types of complex verbal groups that we discussed in Lecture 5.
*لا تتلخبطوا بين الأنواع الخمسة الأساسية لبناء العباره في هذه المحاضرة و بين الأنواع الخمسة (المعقدة – complex) للمجموعة الفعلية < بالمحاضرة الخامسة :
*مثال/ جملة بسيطة (تحتوي على عبارة واحدة) > I made a mistake – We sat down -  We waited 
جملة معقدة - complex (تحتوي على عبارة واحدة) > I can make a mistake – We can set down - We can Waite
• Producing “good grammar” is often a question of fitting a verb into the basic type or types appropriate to it.
*لإنتاج (قاعدة نحويَّه جيّده) غالباً يجب الأخذ بعين الاعتبار مسألة تناسب الفعل داخل النوع الأساسي أو داخل أنواع المحركات لذلك الفعل.
For example, the verb “tell” can fit into basic type 3, as seen in the first example below; and it can also fit into basic type 4, as seen in the second example below.
e.g.   1. He told the truth. (Type 3)
e.g.   2. He told me the truth. (Type 4)
* مثل/ الفعل " tell" فإنه يتناسب مع النوع الثالث الأساسي ، كما هو مُلاحَظ في المثال الأول بالأسفل و من الممكن أيضاً أن يتناسب مع النوع الرابع الأساسي ، كما هو مُلاحَظ في المثال الثاني بالأسفل:
1- He told the truth < النوع الثالث ( هنا الفعل " told" جاء فعل متعدي أحادي المفعول ) 
He <  S فاعل 
told <  Vt فعل متعدي    (فعل متعدي أحادي المفعول – Monotransitive verb)
the truth < dO مفعول مباشر  
2- He told me the truth < النوع الرابع ( هنا الفعل " told" جاء فعل متعدي ثنائي المفعول – Ditrnsitive verb ) 
He <  S فاعل 
told <  Vt فعل متعدي    (فعل متعدي ثنائي المفعول – Ditrnsitive verb)
me < iO مفعول غير مباشر
the truth < dO مفعول مباشر  
On the other hand, the verb “explain” can only fit into basic type 3, but not basic type 4. For example:
e.g.   1. He explained the answer. (Type 3)
e.g.   2. INCORRECT: He explained me the answer. (Type 4 is not possible with the verb “explain”)
من ناحية أخرى، الفعل "explain" قد يتناسب مع النوع الثالث الأساسي، ولكن لا يتناسب مع النوع الرابع الأساسي، على سبيل المثال:
He explained the answer < النوع الثالث فقط
He <  S فاعل 
explained  <  Vt فعل متعدي    (فعل متعدي أحادي المفعول – Monotransitive verb)
the answer < dO مفعول مباشر  
*من الخاطئ قول: He explained me the answer < لأن الفعل "explained" لا يمكن أن يأخذ مفعولين.
Exercise :
Which of the underlined elements is NOT a necessary element of the following clauses? If all elements are necessary, then choose “d”.
a. (1)	          b. (2)	   c. (3)             d. all elements are necessary
1. He was in my home yesterday.
           (1)         (2)                (3)
 (
إذاً الجواب هو : 
c. 
(3)
)was < ضروري في الجملة (فعل) 
 in my home < ضروري في الجملة (مكمّله)
 yesterday< ظرف و هو اختياري
2. Maha    is     a good student.
       (1)      (2)           (3)
 (
إذاً الجواب هو : 
d. 
all elements are necessary
) Maha < ضروري في الجملة (مبتدأ-subject ) 
 is < ضروري في الجملة (فعل)
a good student < ضروري في الجملة (عبارة وصفيّة و هي مكمّله )
3. The angry man waited impatiently.
              (1)     (2)      (3)
 (
إذاً الجواب هو : 
a. 
(1)
)angry  < اختياري (صفه- وهي معدّله لكلمة "man" ) 
 man < ضروري في الجملة (فاعل- subject)
waited < ضروري في الجملة (فعل)
Exercise:
Identify the basic clause structure type for each of the following simple sentences.
a. BE + C	b. Vt+ dO	c. Vt +iO +dO            d. Vt +dO +C

1. Faisal wrote a book.
 (
إذاً الجواب هو : 
b. 
Vt+ dO
)Faisal  <  S فاعل 
wrote  <  Vt فعل متعدي (فعل متعدي أحادي المفعول–Monotransitive verb)
a book < dO مفعول مباشر  
2. He is a good writer.
 (
إذاً الجواب هو : 
a. 
BE + C
)He <  S فاعل 
is  <  V (BE) فعل كينونة 
a good writer < C (Adj) صفه و هي مكمّله 
3. He gave me the book.
 (
إذاً الجواب هو : 
c. 
Vt +iO +dO
)He <  S فاعل 
gave  <  Vt فعل متعدي    (فعل متعدي ثنائي المفعول – Ditrnsitive verb)
me < iO مفعول غير مباشر
the book < dO مفعول مباشر  
4. I found the book interesting.
I  <  S فاعل 
 (
إذاً الجواب هو : 
d. 
Vt +dO +C
)found  <  Vt فعل متعدي    (فعل متعدي أحادي المفعول–Monotransitive verb)
the book < dO مفعول مباشر  
interesting < C (Adj) صفه و هي مكمّله 
5.The book is in my library.
 (
إذاً الجواب هو : 
a. 
BE + C
)The book  <  S فاعل 
is  <  V (BE) فعل كينونة 
in my library < C (Adv) حال أو ظرف و هي مكمّله 
              Adv (P.P)                          


Variations of Basic Clause Structure Types
Variations of Basic Clause Structure Types:                                                                                                 Common Variations of Basic Clause Structure Types..
التغيرات لأنواع البناء الأساسية للعبارة أو الجملة:                                                                                                                    التغيرات الشائعة لأنواع البناء الأساسية للعبارة أو الجملة..
1. In type 1, “there” can be used as an introductory subject.
e.g.    Three exceptions exist. (Type 1)
           There are three exceptions. (Variation of type 1 using introductory “there”)
•The pattern in this example is: There +BE + Subject
1-في النوع الأول كلمة "there" قد تُستَخدم كمبتدأ متقدم:                                                                                                            مثال/ Three exceptions exist 
 (
النوع الأول (
S + Vi
)
)Three exceptions < S- فاعل
exist < Vi 
There are three exceptions
 (
التغيُّر 
للنوع الأول 
وجود 
introductory subject)
 
–
 مبتدأ متقدم )
 باستخدام كلمة "
 There
" 
)There < introductory subject) – مبتدأ متقدم )
are < V (BE) فعل كينونة 
three exceptions < مبتدأ متأخِّر (S) late subject
*النمط لهذا المثال "السابق" هو : There +BE + Subject
2. “There” can also be used as an introductory subject in a variation of type 2.
e.g.    Some books are on the shelf. (Type 2)
           There are some books on the shelf. (Variation of type 2 using introductory “there”)
2-كلمة"There" قد تُستَخدم كمبتدأ متقدم في التغيُّر للنوع الثاني:                                                                                                مثال/ Some books are on the shelf 
 Some books< S- فاعل
 (
النوع 
الثاني
 (
S + 
BE
 + C
)
)are  <  V (BE) فعل كينونة
on the shelf < C (Adv) حال أو ظرف و هي مكمّله 
              Adv (P.P)                          
There are some books on the shelf
 (
التغير للنوع 
الثاني
 
وجود 
introductory subject)
 
–
 مبتدأ متقدم )
 باستخدام كلمة "
 There
" 
)There < introductory subject) – مبتدأ متقدم )
are < V (BE) فعل كينونة 
some books < مبتدأ متأخِّر (S) late subject
on the shelf  < C (Adv) حال أو ظرف و هي مكمّله 
              Adv (P.P)                            
3. Type 2c, can be reversed when the adverb is “here’ or “there”.
e.g.    Mohammed is here. (Type 2c)
           Here is Mohammed. (Variation of type 2c)
• There are other variations that we will not discuss here.
من الممكن استبدال الحال مكان الفاعل و الفاعل مكان الحال عندما يكون هذا الحال أو الظرف هو احد الكلمتين "here" أو "there" .
مثال/ Mohammed is here
 (
النوع الثاني (
S + 
BE
 + C
) و من الممكن أن يكون 
C
 هو 
Adv
) Mohammed < S- مبتدأ
 is <  V (BE) فعل كينونة
here < C (Adv) حال أو ظرف و هي مكمّله 
Here is Mohammed
 (
التغير للنوع الثاني وجود 
introductory subject)
 
–
 مبتدأ متقدم )
 باستخدام كلمة "
 
Here 
" 
) Here < introductory subject) – مبتدأ متقدم )
 is <  V (BE) فعل كينونة
Mohammed < مبتدأ متأخِّر (S) late subject


ذكيه ميه بالميه ^_^
